
Поступак обједињене процедуре – ЦЕОП: 

Услови се издају у поступку обједињене процедуре преко ЦЕОП-а, а у складу са Правилником 
о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 
96/2023), Уредбом о локацијским условима ("Сл. гласник РС", бр. 87/2023) и Правилником о 
садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према 
класи и намени објеката ("Сл. гласник РС", бр. 96/2023). Поступак за издавање локацијских 
услова покреће се подношењем захтева надлежном органу кроз ЦИС. По пријему захтева за 
издавање локацијских услова надлежни орган проверава испуњеност формалних услова за 
поступање по том захтеву. 

Надлежни орган доставља захтев за издавање услова за пројектовање и изградњу кроз ЦИС. 

Примљени захтев се евидентира кроз ЦИС. Шеф одсека за издавање услова додељује предмет 
обрађивачу – Инжењеру за издавање услова. 

Документација за издавање услова - ЦЕОП 

Поступак ван обједињене процедуре: 

За потребе имаоца јавних овлашћења који су истовремено и инвеститор радова на 
реконструкцији, санацији и адаптацији постојеће инфраструктуре могуће је издавање услова 
ван обједињене процедуре у складу сам чланом 5, став 2. Уредбе о локацијским условима ("Сл. 
гласник РС", бр. 87/2023). У тим случајевима се захтев за издавање услова подноси путем 
писарнице или путем е-маила (uslovi_projektovanje_ps@putevi-srbije.rs).  Подносилац захтева 
доставља захтев за добијање услова за реконструкцију, санацију и адаптацију постојеће 
инфраструктуре, поред државних путева уз техничку документацију (Идејно решење). 

Документација за издавање услова - ван ЦЕОП-а 

Документација за издавање услова - рекламне табле 

Издавање Решења о испуњености издатих услова: 

Након исходовања Локацијских услова, подносилац захтева / инвеститор доставља пројектну 
документацију (Идејни пројекат, Пројекат за грађевинску дозволу или Пројекат за извођење), 
урађен у складу са издатим условима „Путеви Србије“, а у циљу издавања Решења о 
испуњености услова. 

Документација за издавање решења о испуњености издатих услова 

Документација за издавање одобрења за постављање рекламних табли 

Предметна документација се доставља путем е-маила: 
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